



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

„JUNAK NAŠEG DOBA“ U BIOSKOPU CINEPLEXX UŠĆE SHOPPING CENTER

Nova produkcija baleta uživo iz Moskve na bioskopskom platnu

Beograd, 04.04.2017 – Ne propustite izvanredno muzičko-scensko delo ruske književnosti, u novoj produkciji koreografa **Jurija Posohova**, koja će vas svojom igrom koja ostavlja bez daha, povesti na poetsko putovanje koje je moguće videti samo na sceni Boljšoj teatra! Po prvi put uživo, pravo iz Moskve na platno bioskopa **Cineplexx UŠĆE Shopping Center, u nedelju, 9. aprila od 17 časova**, stiže „**Junak našeg doba**“, u okviru sezone 2016/2017 Boljšoj teatra.

Muzičko delo „Junak našeg doba“ predstavlja jubilarni 30. balet emitovan uživo iz Boljšoj teatra u bioskope širom sveta, sa kojim se i zatvara sezona baleta iz Moskve. Ovo adaptirano remek delo, rađeno prema muzici mladog kompozitora Ilije Demutskog, i libretu i scenografiji Kirila Serebrenikova, može se videti samo na moskovskoj sceni.

Priča zasnovana na heroju Pečorinu, većem i od samog života, predstavlja adaptaciju maestralnog književnog dela Mihaila Ljermontova obuhvatajući tri različite celine koje pripovedaju o njegovoj prevari. Da li ga to čini pravim herojem? Ili je ipak čovek kao i svaki drugi?

Mladi oficir kreće na put preko veličanstvenih planina Kavkaza, koji će obeležiti različiti strastveni susreti. Razočaran i bezbrižan, on nanosi bol sebi i ženama koje se nađu u njegovoj blizini... „Daj mi sve, i to neće biti dovoljno.“

Ljubitelji ove muzičko-scenske umetnosti će imati priliku da uživaju u nastupima ruskih članova plesne grupe u kojima će učešće uzeti i igrači u invalidskim kolicima.

Insert iz **baleta „Junak našeg doba“**, možete pogledati na sledećem linku: youtu.be/Z3rCjmsNTQ4.

Karte su u prodaji i mogu se kupiti po ceni od 1.300 dinara po predstavi.

Više informacija možete naći na sajtu www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: katarina.biberdzic@cinplexx.rs